



核心价值观: 臻德 精术
院训: 敬业 务实 严谨 奉献

浙江医院

第7期
总第158期
2018年7月
内部资料 免费交流

浙企准字第A209号



浙江医院党委办公室编印

地址:中国·杭州 灵隐路12号/邮编:310013/电话:0571-81595035/传真:0571-87976984

积淀历史 勇立潮头 开拓创新 走在前列

——浙江省委副书记、省长袁家军调研我院三墩院区

7月9日,正值盛夏时节,距离我院三墩院区6月28日投入运营过去了10多天,温馨的诊疗环境,先进的设施设备,细致入微的服务……崭新的三墩院区,开始给三墩区块居民带去高效优质的医疗服务。

当日下午,浙江省委副书记、省长袁家军,副省长成岳冲,杭州市委副书记、市长徐立毅,省政府秘书长陈新,副秘书长、研究室主任应雄,省卫生计生委主任张平,省发改委副主任焦旭祥,杭州市政府秘书长丁狄刚一行冒着酷暑前来我院三墩院区调研新院区投入运营情况。袁省长一行实地察看了三墩院区门诊大厅、药房、心脏中心、康复医学中心等,了解三墩院区的运行情况。院长、党委副书记严静,党委书记、副院长郑公寿及全院领导班子陪同调研。

袁省长一行进入门诊大厅,就被一旁的共享轮椅吸引。我院是省内首家推出共享轮椅的医院,在灵隐院区和三墩院区门诊大厅均设有共享轮椅,方便快捷、细致入微的便民措施让袁省长连连点头。

门诊大厅的一旁是西药房,两台发药机器人正在工作,袁省长饶有兴趣地凑近观看发药机器人的运作,询问其工作原理。得知机器人能大大缩短患者排队等待取药的时间,大大保障发药准确率时,他说,智能化在推进医疗改革中起到非常重要的作用,浙江医院做出了很好的探索和尝试。

随后,袁省长一行来到门诊二层3诊



区的心脏中心,详细了解三墩院区首推中心制诊疗新模式。三墩院区引入国际先进管理理念,门诊服务采用目前国内少有的诊疗中心制模式,集多学科专长为疾病治疗制定最佳方案,更好地为患者服务,深层次推进“最多跑一次”。比如心脏中心内设4个专科门诊:心血管内科、心脏大血管外科、心脏康复科、血管外科,同时心脏超声、心电图检查等相关专科检查科室也设置其中。对于如此便捷、高效、创新的诊疗模式,袁省长希望三墩院区继续做好这方面的工作,让老百姓看病更加方便快捷,提升患者的就医体验。

路过装修清雅、别具一格,充满浓

郁中国风的中药房时,袁省长说,这么别致、人性化设计的中药房,一定要给老百姓带去更好的医疗服务。

在康复医学中心,袁省长观看了省内最长的“天轨”演示,还亲身体验了骑马凳、BET离心运动训练测试系统、步态测试仪等康复医疗器材,了解了康复医学的现状和我院在康复医学方面所作的创新。对于我院在学科上锐意创新进取的精神,袁省长竖起了大拇指。

严静院长汇报说,三墩院区投入运营,离不开省委省政府的殷切关怀和大力支持。依托于灵隐院区的深厚文化底蕴和医疗技术,三墩院区既有历史积淀又致力于开拓创新。进入两院区新时代,

我们将坚持以人为本,强化医疗质量管理,增强医院整体实力,以优美的环境、一流的服务、精湛的医术,将执着的追求渗透到脚踏实地的工作中,用自己的青春和智慧为广大患者服务,全方位推进“最多跑一次”,为建设“健康浙江”作出积极贡献!

袁省长认真听取了汇报,在调研结束时指出,实施“健康中国”战略对于公立医院来说,很重要的一点就是从病人反映最直接、最强烈、最迫切的就医难题入手。浙江医院深化“最多跑一次”改革,“提升人民群众获得感”,利用多种手段,让老百姓看病更容易、更便捷,这一点上,浙江医院积极作为,勇于探索。袁省长要求:党的十九大报告描绘了“健康中国”的建设蓝图,希望浙江医院充分



发挥自身的优势,凭借精湛的医术、高尚的医德和雄厚的实力,为杭州居民的健康服务,为浙江人民的健康作出新的贡献,为实现“健康浙江”努力奋斗!

健康管理及宣传中心 吴婧

我院“七一”党员大会顺利召开



6月20日下午,院党委在8号楼阶梯会议室组织召开迎接建党97周年党员大会。会议由党委副书记、院长严静主持,党委领导班子成员出席。参加会议的还有各党总支、党支部党员代表,工青妇负责人、民主党派负责人、离退休老同志代表等。

本次“七一”党员大会的主题是:深入学习贯彻党的十九大精神,高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜,以新成绩、新干劲、新面貌迎接浙江医院三墩院区——浙江省老年医疗中心的顺利运营,促进医院各项事业全面协调发展。

本次大会主要包括四个方面内容:一是由院党委书记郑公寿作专题讲话《党旗猎猎 筑梦扬帆 共创两院区共同繁荣发展新时期》;二是举行新党员宣誓,由党委书记、副院长宋柏杉领誓;三是由近日在省直机关团工委演讲比赛中荣获第一名好成绩的外科一支部党员杨杰作主题演讲《梦想的力量》;四是党课走进“文化大讲堂”,邀请到省委政策研究室(省政府发展研究中心)原正厅级

副主任郭占恒为我们解读习近平总书记主政浙江期间提出的“八八战略”思想。

严静院长在主持时指出,近年来,院党委在省卫生计生党委组、委直属机关党委的坚强领导下,以马列主义、毛泽东思想、邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观和习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,紧扣党的十九大和省委第十四次党代会精神这条主线,围绕医院中心工作,持续深入推进全面从严治党,有力保证了医院各项工作的顺利完成。

郑公寿书记在专题讲话中首先提出,今年的“七一”党员大会除了纪念传承发扬,还多了一份特殊的期许,那就是浙江医院三墩院区——浙江省老年医疗中心的运营和发展。接着,郑书记从温故知新,助推我院党建工作再上新台阶;两端发力,实现党员干部自我净化、自我完善、自我革新、自我提高;围绕中心,统筹服务医疗卫生事业大局;强调我们共产党人的立身之本——“讲政治”等四个方面作了大会讲话。

会上,郭占恒研究员为我们深入解读了习近平总书记主政浙江期间提出的“八八战略”。他从“‘八八战略’是习近平主政浙江思想理论的集大成,是理解习近平新时代中国特色社会主义思想的一把钥匙,是了解新世纪以来浙江发展的总钥匙”这一主旨,向大家深入浅出地介绍了“八八战略”的前世今生和发展脉络。

最后,郑公寿书记作总结发言。他指出,本次“七一”党员大会内容丰富、意义深远,希望大家能够进一步提升政治素养,对大会精神及时消化总结,坚持用理论武装头脑、联系实际、指导实践、推动工作,为两院区的协调发展,为医疗事业长足进步作出应有的贡献!

党办 张大江

欢迎你,我们的“三墩宝宝”!

编者按:7月1日,党的生日,我院三墩院区迎来了第一位新生儿的出生。这是一份无比珍贵的七一礼物。



7月1日中午12:20,一声“哇哇”的啼哭声响彻整个三墩院区的手术间,一个六斤八两重的女宝宝来到了这个世界。时间定格住了这幸福一刻。她的到来,给全家人带来了喜悦,也给我们新投入运营的三墩院区增添了无限生机。瞬间,这一喜讯已经传遍医院的微信群和朋友圈,医生护士们都开心地给她取起了小名。“党的生日生的,就叫‘党参’吧?”“三墩生的,应该叫‘三七’。”……这些准妈妈们都纷纷脑洞大开,跟自家生了孩子一样操起心来。

女宝宝的妈妈苏女士告诉我们,她第一个孩子是男孩,已经9岁。国家全面放开二孩政策后,她就一心想生一个女孩,如今梦想成真,凑成一个“好”字,自然特别开心。苏女士住在金家渡,开车到我院三墩院区只要四、五分钟,所以自怀孕以来就一直关注三墩院区的建设情况,默默算着

预产期,希望可以在离家最近的医院生产,方便家人照顾。所以,这次刚好赶上三墩院区投入运营后的第一个生产,苏女士觉得很幸运。

听说院报想要刊登宝宝的照片,和全院两千多名员工一起分享这份喜悦,苏女士很高兴,她说:“这对宝宝来说是一件很有意义的事情,多了那么多人关心和宠爱也是她的幸运。”

曾有一位医院的院长一定要在他的医院设立产科,因为他觉得,孩子的啼哭声和身上的奶香味,会让人充满了希望和爱意,让人感觉很好。曾有一位父亲在微博上深情写道:“你的第一声啼哭,就像是天使吹奏的圣音,我从来没有听过那样美妙的旋律。在这浩瀚宇宙的一角,继承了我的血液的生命,就在刚才,诞生于这个世界。”

一个新生命的诞生,继承着前人的荣耀,也带来无限的希望和力量。三墩院区就如同我们的孩子,是浙江医院64年历程的延续,是一个新的开始。孕育的过程总是艰辛,但总会过去;新生的喜悦振奋人心,无限的未来正等着我们携手去开创。

让我们一起祝福三墩院区和这位女宝宝,共同期待她们茁壮成长。

党办 朱小芳

廉政箴言,每月一句

为官莫做私心事,从政还需公道人。

